



# 春天到了 爱车又该保养了



春季来临,有车的朋友在工作之余,别忘了该给您的爱车做一次换季保养工作了。春季,气候潮湿,容易滋生各种病菌,所以一定要做好汽车的防水、防菌工作。

目前市场上做汽车一保项目的车主明显增多,在经过了冬季的低温天气和自驾车出游之后,给汽车来个较为全面的一保项目,既简单也划算。

## 春季保养主要部位

1. 汽车漆面。春季雨水较多,雨水中的酸性物质会损害汽车漆面,因此要特别注意保护好汽车漆面。

2. 底盘。长假期间自驾车出游回来后,一定要做好汽车底盘的检查工作。

3. 拆洗气缸和散热器的放水开关。清洗发动机水套,清除冷却系中的水垢,检测、调试节温器效能。

4. 机油。如果爱车所使用的机油不适合,应该更换发动机、变速器、转向机、后桥等处的冬季用润滑油(或低温区用润滑油),改为夏季用润滑油。

5. 调整化油器。将真空加浓器活塞杆上的弹簧卡向下移动一道或两道环槽,使弹簧张力减小,延迟真空加浓器工作的频率。

6. 检查蓄电池,看看电力是否充足。

7. 轮胎。汽车轮胎是自驾游期间最任劳任怨的部位之一,因此回来后一定要给汽车轮胎做一次系统的检修工作,最好是做一次四轮定位。

## 车内饰要注意

长假期间,很多车主都会自驾游,汽车的美容护理工作相对减少,车内的顶棚、座椅、仪表台、门板等部位在这段时间可能会变脏、变旧,出现褪

色老化的现象。因此在回来之后,有必要给爱车做个车内美容,同时也可换个春日般的好心情。

车内美容说起来虽然简单,但里面的学问也不少,并不是用刷子和洗涤剂擦擦就能了事。如果所有地方都用含碱性的洗涤剂,也许表面干净了,但其腐蚀性是非常有害的。时间长了,会使顶篷背胶脱落,破坏绒布面纤维,使其发生脆化;使皮革变硬,开裂;浅色的内饰发黄,深色内饰泛白等。

正确的洗涤方法是选用中性的界面活性剂,如皮革、绒布清洗剂,可清洁表面,柔化纤维,且无副作用,要用牙刷刷一点点刷洗。过脏的地方需用渗透剂去除难洗的污迹。注意,仪表台只能干洗,因控制电脑、音响等怕水,洗涤后,必须反复用抽水机清洗。抽水机可边喷水边抽水,不会把水渗

透到布面深层,还可洗掉清洁剂,吸干水分。否则水分残存内部,无法蒸发,时间长了会造成内部腐烂、生锈、孳生螨虫等寄生虫。

空调出口、音响等细小部位清洗比较繁琐,但也要耐心处理。一般拆下清洗比较彻底。最后,皮革部分还要上皮革保护剂,增强亮度,延长使用寿命。但注意要使用水性的保护剂,油性的易招灰尘,弄脏衣物。

在春季雨水较多的季节,要特别做好洗车工作,很多车主觉得春季应该做好防潮工作尽量少洗车,其实是不对的,春季雨水多,雨水中的酸性物质对汽车漆面损害较大,因此应该经常洗车,将这些酸性物质清洗掉。当然洗车后,将汽车尽早风干也是必要的。

**春季汽车保养要“三防”**  
记者在采访中,不少汽车服务厂的专家都向记者表示,春季用车主要特别留意做好汽车的“三防工作”,即“防水、防菌和防疲劳驾驶”。

雨水中的酸性成分对汽

车的漆面具有极强的腐蚀作用,久而久之就会对汽车的漆面造成损害,因此在雨水较多的春季,换季保养一定不要忽视汽车的防水工作。在进行换季保养时,最好能给爱车进行一次漆面美容。最简单的是打蜡,更长久更有效的是进行封釉美容。无论何种方法,都给爱车穿上一件看不见的保护外衣,防止漆面褪色老化,让亮丽的车容常伴左右。

春季气温升高,再加上空气潮湿,是各种病菌繁衍生长的黄金季节,因此要特别注意汽车室内的防菌工作,让汽车室内保持干爽卫生,特别是对汽车坐垫,出风口这些卫生死角更要做好清扫工作,保持车内环境的干爽整洁。

新年刚刚过去,很多人还停留在春节长假的气氛里打不起精神来,疲劳驾驶者不少,同时春季也是容易犯困的季节,因此春季开车,不但自己尽量不要疲劳驾驶,同时在出行中也要控制好车速,尽量避免一些危险的驾驶动作和不良的驾驶习惯。

## 激情乐驰齐盛惠

### 乐驰乐福汇新春倾情回馈

作为高性能微轿的代表,乐驰上市以来一直凭借其出色的外形、优良的动力和卓越的操控吸引着消费者的广泛关注。而2010年新乐驰运动款的推出,更是首次将“动感”理念引入微轿领域,并做了完美诠释。同时配合乐驰动感学院、全国大型团购、GMAC车贷计划等一系列活动,在全国范围内掀起了一股动感风潮,也让乐驰的品牌形象更加深入人心。

乐驰能够获得2009年以来销量的高速增长和2010年创造的月销量过万的佳绩,一方面凭借的是其本身的出众品质,另一方面则归功于乐驰非常重视客户回馈。2011新年将至,乐驰再次推出第三届乐福汇活动,对新老客户开展新一波的真情回馈。



记者在烟台市上菱汽车销售有限公司了解到,此次名为“激情乐驰齐盛惠”的第三届“乐福汇”活动,以对老用户的回馈和对潜在车主的礼赠促销为主要内容。即日起至3月5日对于进店试乘试

驾的用户,同样赠送精美礼品,新购车主还可享受3000元的国家节能补贴。再配合同期开展的零首付贷款业务和信用卡付款零担保,零抵押,零利率业务,将为消费者提供更多优惠。

## SUV车型新推荐:途胜精英版

——高科技装备+3万元巨惠的诱惑



近年来,都市SUV销量逐年上升,拥有一辆时尚的SUV越来越成为一种潮流。纵观车市,要么昂贵的价格让人望而却步,要么漫长的交车期令人难耐,现在笔者为消费者推荐一款SUV新车型——途胜精英版,其高科技的装备和3万元巨惠会给消费者带来绝对震撼的诱

惑。  
高科技配备  
一键式启动

在途胜5年来赢得的良好口碑及傲人销量基础上,途胜精英版携高科技配备精彩亮相,它配有先进的一键式启动系统,智能芯片防盗

身份识别、自动升窗等先进配置。当车主靠近车辆1米以内时,车门自动开锁;当车主离车1米时,车窗将会自动上升。实力科技带来豪华配置的完美享受。

### 3万元震撼优惠

途胜精英版具有卓越的越野性,先进的CVT发动机,但是价格却彻底颠覆以往优惠幅度,3万元的优惠极具吸引力。刚买新车的王先生就说:“到各店一比较,以现在的价位这么高的配置,我毫不犹豫选择途胜精英版。”

作为SUV战场的经典车型,加上精英版如此多的优惠,笔者认为消费者心中自有定论。现在途胜精英版已经火爆销售,势必夺得销售佳绩。

## 购风神 享NBA全明星大礼

作为NBA在中国的官方市场合作伙伴和官方用车,东风风神真情回馈客户。在2月10日-3月31日期间,新购车客户均可获得“风神特惠礼包”与“NBA运动礼包”。“风神特惠礼包”包括节能补贴3000元、“零利率、零手续费”购车分期付款优惠、精品大礼包等;“NBA运动礼包”包括NBA运动套装——篮球、运动服等。

“见证奇迹,无限惊喜——东风风神NBA全明星特惠购车季”期间,客户购买东风风神任一车型,即有机会成为东风风神特派

大使,前往美国记录NBA季后赛;客户前往东风风神专营店试驾并留下资料即可获得NBA精美礼品。

2月10日-2月21日期间,东风风神烟台达盛昌专营店还将开展“见证奇迹,无限惊喜”NBA全明星竞猜抽奖活动,前往专营店试驾、购车的客户均可通过填写竞猜卡参与抽奖活动,竞猜内容包括:东西部全明星对抗赛胜负和全明星赛最佳球员(MVP),中奖者将获得NBA篮球、篮球鞋、精美礼品及风神车族免费常规保养或等价其他礼品等奖品。

## 辞旧迎新 英伦金刚、金鹰cross新禧上市

2011年2月1日起,吉利汽车对原有老车型进行改款换标销售,金刚、金鹰cross将换成新的英伦汽车标识。近日,采访烟台富金吉利4s店时就看到了悬挂英伦品牌标识的金刚二代、金刚一代、金鹰Cross三款新车型。

英伦品牌是吉利集团和英国锰铜集团相互经过几年的实地考察和项目论证后,本着创造出最优质产品的共同理念,于2006年11月正式签署协议在上海成立合资公司,并启用全新的合资品牌

“上海英伦”。在外观方面,新车型前后标识都换为了英伦汽车车标。除此之外,新款车型在操控性和安全上得到了进一步提升,油耗大大降低,内饰做工有所改良,内部空间也较以前增大了许多。

烟台富金吉利4s店作为烟台唯一英伦金刚、金鹰cross车型销售经销商,为庆祝新车上市推出了“你购车,我包牌”惠民活动,凡在活动期间购车客户,即可享受惠民包牌价,再送2000元豪华大礼包!

## 金岭大众新春优惠很给力

上海大众全新POLO作为一款传承经典、实现德国工艺与中国造型完美结合的上海大众精品车型,全新POLO凭借刚毅简酷的外观设计、惬意倍至的舒适空间、自驭劲取的操控驾趣,内在机智的卓越科技以及从内容高效的德系安全,引发了社会各界的强烈关注,名符其实的成为A0级车市的精品小车。自驭进取酣畅与智慧并重的卓越驾趣、从容高效领先扎实的德系安全,凭

借优异出众的精良品质,再次引领此细分市场的全新发展潮流。

为答谢新老客户一直对金岭大众的支持与帮助,在春节期间特推出了系列优惠政策:

1. 购买NEW POLO、新途安和朗逸车型,享受3000元的惠民补贴;
2. 购买PASSAT新领驭即可获赠平板电脑;
3. 购车更享受装潢惊喜大礼包!



